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Referat af ordinært grupperådsmøde den 28. februar 2024 
Tilstede: 
Maria Rasmussen (gruppeleder), Tommy Pedersen (leder), Rene Egebjerg (leder), Christina 
Rønnow (Sophia), Inge Lise Jansson (kasserer), Kirsten la Cour  (Formand), Gerhard (Mikkel), 
Christina (Thor) og Peter (Frida) 
 
Ad 1 Valg af dirigent og referent 

Kirsten blev valgt til referent og Maria som dirigent 
Maria konstaterede, at grupperådsmødet er lovligt indkaldt jf DDS’s  vedtægter 
 
Ad 2 Fremlæggelse af bestyrelsens beretning  

Kirsten la Cour fremlagde bestyrelsens beretning:  
” Vi lagde ud med en et vinterhike en lørdag.  
I  marts fulgte en forårstur i ”Stormesterens” tegn.  
 
Til årets hyttedag i april fik vi lavet en del: Vi fik blandt andet bygget et læhegn omkring 
bålpladsen, ryddet op, malet lidt, gjort rent, renset vores grill, pudset vinduer, ryddet op både 
indendørs og i containerne. 
Tak til alle forældre, spejdere og ledere som kom og bidrog til en meget produktiv lørdag. 
 
Før sommerferien fik vi holdt en falles grill-aften med god deltagelse. Det er altid dejligt at opleve 
en sådan aften sammen. 
 
Årets sommerlejr gik til Næsbycentret, hvor vi havde en rigtig god sommerlejr. 
 
I november holdt vi først banko med et pænt overskud på ca 2.000 kr og senere juletur – i år med 
forældre. Det var en god tur. 
 
I bestyrelsen har vi afholdt 4 bestyrelsesmøder, hvor vi blandt andet har talt om antallet af 
medlemmer, som vi gerne ser bliver øget. Vi har prøvet med lidt kampagner med desværre har det 
ikke givet så meget. Vi kan se, at de fleste nye medlemmer kommer fordi de  kender, nogle som er 
spejdere i forvejen. 
 
Men vi vil prøve igen i løbet af foråret, da vi har plads til lidt flere. 
 
Vi har pt. 8 medlemmer hos mikroerne, 2 minier, 4 i troppen og 3 medlemmer i en klan, som 
desværre ikke er aktiv lige nu. Tallene er angivet for der sker oprykning lige om lidt. 
 
Ledergruppen består seks ledere. Mikroerne får hjælp af tre forældre, som hjælper på skift. En stor 
tak skal lyde til de tre forældre, som hjælper til. 
 
Tak til alle som i årets løb har været med til at hjælpe og præge spejderarbejdet i det forløben år. 
Og tak til alle de søde spejdere, som gør det sjovt at være spejderleder og de hjælpsomme 
forældre.” 
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Beretningen blev godkendt 
 
Ad 3 Fremlæggelse af årsregnskabet for til vedtagelse  
Kassereren fremlagde regnskabet, som viser et underskud på ca 1.200 kr.  
Regnskabet blev godkendt 
 
Ad 4 Behandling af indkomne forslag  
Der er ikke indkommet nogle forslag 

 

Ad 5 Fremlæggelse af budget, herunder kontingent for det kommende år til vedtagelse. 
Kassereren fremlagde budgettet. Det blev besluttet, at der flyttes 3.000 kr. fra materiel til 
korpskontigent i budgettet for 2024. 
 
Ad 6 Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen. 
Vi fastholder antallet af pladser i bestyrelsen. 
 
Ad 7 Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode) 

Valg af Formand – Kirsten la Cour genopstiller  og blev genvalgt 
Valg af mindst to forældre til bestyrelsen.  
Christina Rønnow genopstiller og Peter Brasby opstiller. Begge blev valgt 
Evt. Valg af 1-2 unge i bestyrelsen (15-24 år). Der er ingen som ønsker at opstille. 
 
Ad 8 Valg af revisor og revisorsuppleant  
Gerhard Grubb Waaentz opstiller og blev valgt. 
Maiya Hommel genopstiller og blev valgt. 
 
Ad 9 Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådet (gælder for en etårig periode) 

Tommy Pedersen, Maria Rasmussen, Kirsten la Cour, Rene Egebjerg og  Peter Brasby blev valgt. 
 
Ad 10 Valg af to stemmeberettigede til korpsrådet (gælder for en etårig periode) 

Maria Rasmussen og Kirsten la Cour 
 
Ad 11 Eventuelt 
Kirsten fremlagde aktiviteterne for det kommende år. 

12.-14. april   Weekendtur ved hytten 
 
20. april   Hyttedag  
1. juni   Fælles spejderdag  
14.-16. juni   Divisionsarrangement  
19. juni  Grill-aften 
18.-21. juli   Sommerlejr  
6. november  Banko 
15.-17. november Juletur 
 
Kasserer Inge Lise stopper næste år og beder om at der ledes efter en kasserer. 



 D  E  T     D  A  N  S  K  E     S  P  E  J  D  E  R  K  O  R  P  S      1. Avedøre 
                                               

3 

 

Kirsten skriver til forældre om ovenstående. 
 
Rene spurgte, om der er nogen som kender en som smed, da vi mangler en ny ”olietønde-
grill”? 
 
Maria takkede for god ro og orden. 
 
 
 
Hvidovre, d. 20. marts 2024    
 
 
 
Kirsten la Cour   Maria Rasmussen 
Referent    Dirigent. 

 


